
Почему у событий в журнале неправильное время? Например, 
отличается на +/- n часов.

Проблема

Почему у событий в журнале неправильное время? Например, отличается на +/- 1 час. 

Решение

Каждому контроллеру необходимо установить корректный часовой пояс, однако стоит учитывать, что в настройках присутствует 2 часовых пояса: "Russia
/Екатеринбург (UTC+05:00)" и "Default (UTC+05:00)". Часовой пояс с названием "Russia/Екатеринбург (UTC+05:00)" содержит в себе правила сезонного 
перевода часов принятого в России до 2011 года. С 2011 года в России был отменён сезонный перевод часов, а с 2014 года в большинстве регионов 
установлено постоянное "зимнее" время которое соответствует времени своего географического часового пояса. Для решения проблемы с неправильным 
временем событий в журнале, в настройках контроллера необходимо установить часовой пояс "Default (UTC+05:00)".

Связанные статьи

В журнале нет событий идентификация неудачна

Почему, после восстановления связи с контроллером, события не загрузились в журнал?

Почему у событий в журнале неправильное время? Например, отличается на +/- n часов.

Почему неправильно считается рабочее время в отчете?
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